BHERKEUZE AJNFARE(RRE-XR)

HERREU — R R R 4R 58 68 7R 8H 9R 108 118 128 1A 2RH 3A &t
oqasp |FURER(A)| 28,183 | 36,439 | 32,377 | 35,004 | 44,501 | 38,032 | 51,432 | 58,961 | 44,482 | 33,333 | 35,804 | 49,822 | 488,370
T > | 7 B & | 52.1%| 50.0%| 43.4%| 50.7%| 64.4%| 67.0%| 76.4%| 77.5%| 75.6%| 57.3%| 65.3%| 82.9%| _ 63.3%
st |FUBER(A)| 43,720 | 53,856 | 50,577 | 43,248 | 48,607 | 45,456 | 53,949 | 64,004 | 46,103 | 38,404 | 44,485 | 55,287 || 587,786
T > | 7l B & | 72.9%| 86.8%| 85.6%| 72.0%| 86.4%| 80.9%| 87.1%| 82.8%| 68.7%| 63.2%| 75.1%| 83.6%| _ 78.8%
oot |FUBER(N)| 47,461 | 53,633 | 47,836 | 47,473 | 49,252| 54,006] 63,002 65,967| 52,326] 46,827| 47,476 59,128| 634,387
T > [ 7l B & | 73.1%| 78.6%| 72.9%| 72.8%| 81.7%| 82.0%| 88.1%| 87.0%| 70.4%| 66.8%| 73.7%| 81.7%| _ 77.5%
HEZGHRU-RRKE ANAAELR B RHAEE HERHEU RS ARFAER —— A4
(N) D& HISERE SFISERE
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60,000 80% M;//—‘_L\ W
60% i
40,000 ‘\\/
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48 5H 6RA 7R 8A 98 10A 11A 128 1A 2R 3A 48 5RA 6H 7R 8H 9A 10AR 111H 12 1B 2R B3A
HERRU — KIRE&R 47 58 68 7R 8H 9H 108 118 128 1A 28 38 &t
sanates UBBEM(O| 6819 | 0535| 8844 8746 | 8797 | 9,207 | 13,846 | 14,823 | 12,033 | 10,263 | 10,510 | 14,820 | 128,333
T > | 7l B & | 44.2%| 47.8%| 46.1%)| 43.5%| 46.5%| 50.8%| 69.1%| 80.9%| 65.4%| 57.2%| 61.5%| 77.4%| _ 57.6%
siotg |FUBEM(A)| 12,238 | 13,838 | 12,733 | 12562 | 13,153 | 13,632 | 15905 | 18,005 | 15611 | 14,580 | 12,955 | 15879 | 171,100
T > | 7l B %= | 63.1%| 69.0%| 65.6%| 63.2%| 65.1%| 70.3%| 76.8%| 71.3%| 77.5%| 71.6%| 68.9%| 78.8%| _ 70.2%
siotk g |FUBEMOA)| 13547 | 14,000 | 12,832 | 14,904 | 14,355 14,864] 18,122| 17,604 15316] 13,905 12,311| 16,753 178,603
T > | 7l B &= | 69.0%| 69.5%| 66.3%| 74.2%| 71.1%| 76.4%| 89.8%| 90.3%| 75.5%| 68.7%| 71.4%| 80.0%| _ 75.2%
s o E=3 = N —_
HERRU - ARBR BFAEY mRAAFE HEGRU — KRB B RIRIAE ——BRAERE
(N) ORMSHFE SHISEE
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BHERKEURZE A JNF AR (126 - FRis - AL1%)

HEBRU — R R 48 51 68 78 8H 9F 10A 1A 128 18 2H 38 &t
AFAERE FEAEHA)] 291 3069] 2605 2,308 2491 2595 4110] 4,808] 3,498 3,116 ] 3,335[ 4,302 39,198
" T2 52.3%| 51.6%] 46.0%] 39.7%| 43.2%| 50.1%| 69.6%| 87.1%| 63.4%| 56.0%| 63.2%| 72.3% 57.8%
AFISERE FEAEH(AN)] 3807 4307 4251 3667| 3,074| 3880 4793[ 4960| 4624 4193 4,162] 4,972 50,690
"’ ~ A A =® 69.6%| 73.0%] 75.7%| 67.6%| 55.7%| 69.1%| 80.5%| 87.6%| 80.3%| 71.0%| 78.8%| 87.0% 74.7%
AFIGEE FIEEH [ 3909 4330] 4,032] 4,000] 3,397 4,383 5051 5352 4577 3,894] 3,656] 4,467|| 51,048
"’ a2 71.4%| 73.9%] 70.0%[ 72.5%| 65.5%| 78.7%| 86.3%| 92.9%| 79.5%| 69.3%| 74.7%| 80.2% 76.4%
() HERRU-BEBREK ANFBAEYR B RHAEE HERHEV—EEBSR ARIFAER - RHAEE
6,000 ORTSEE 100% SHSERE
' HH6EE —o— HFGEE
- 000 nSHI6EE a0% / \\\ HH6EE
4,000 60% ’_\;// e
3,000 40% "
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20%
1,000
0 48 58 68 78 8H 98 108 1A 128 1A 28 3H
48 58 6A 8A 9B 108A 1A 12 1B 2R 38
HEZHEO ~=
RS A e | 4F 58 6H 78 8H 9H 10A8 1A 128 18 2R 3R Z
P FEEHA)] 1436 1883 1,752 1685| 2,048 1,788 2,116 [ 2,096 | 1,828 1,808 1,821 [ 2,098 22,359
" ~ | A B OE 53.4%| 63.3%| 62.9%] 62.7%| 71.1%| 66.5%| 73.5%| 75.3%| 73.2%| 72.4%| 70.3%| 75.4% 68.3%
AFI5ERE FEAEHA)] 1759 2407 1936] 1760] 2236 2,176 [ 1920[ 2,142 1902 2208 1,977] 2,170 24,593
" ~ | A B OE 65.4%| 80.9%| 72.0%| 69.2%| 77.6%| 75.6%| 69.0%| 76.9%| 74.8%| 76.7%| 73.5%| 75.3% 74.0%
P FEEB(AN)] 1955 2272 1884 2124 2265] 2228 2,328 2,189 2269 2,430] 1620] 2,270 25,834
" ~ | A B OE 72.7%| 76.3%| 65.4%| 73.8%| 78.6%| 77.4%| 80.8%| 78.6%| 82.9%| 84.4%| 76.7%| 81.5% 77.4%
HEBR U —ILIRRE 48 58 6H 78 8H 98 | 108 [ 118 128 18 28 | 3R &t
o FAEHN]  — - - - 4,709 | ~ ' A A 1m0 Bk, : ' \ 4,709
SHAEE =3 — — — — 2030 | | F|{4.8.1 8.3[0)5] 7K I% =] 18El|ﬁsﬁ . ~03%
PN FAEHAN)|] — - — — 5,403 | ' R ' ' \ 5,403
SHSEE =3 — — — — 9630 1 | FI%5.8.2 8.310)5] 7K % H 17E!ﬁ5 . | 96.3%
N FAEZHN) = = — — 5,089 [~ i F; 9~ R 17 X ' 5,089
SHI6EE H R % — — — — S | I6.8. 8.3|0FI K él B ElIF'Eﬁ . ‘ e




BHEREUZERE ANFARRE(BEE(MC-HE))

FERRU—IMRRE 48 58 6 A 78 8H 98 104 118 128 18 27 38 &it
amamg [TAERA)| 4888[ 6146] 5281 5449[ 6,097 | 5398 7,519[ 7,947] 6877 4.977[ 5507 | 8256 74432
> [ # B = | 51.3%| 60.9%| 54.5%| 54.8%| 61.2%| 58.4%| 75.1%| 82.2%| 72.1%| 52.6%| 62.4%| 82.9% 64.1%
amsepr NAERA)] 6945] 8029] 7,727] 7.624[ 8254[ 8545[10435] 8725] 6,765] 5633 6,691] 7.287[ 92,360
> [ # A = | 69.0%| 77.1%| 76.1%| 73.3%| 83.4%| 73.9%| 82.6%| 79.5%| 66.4%| 54.1%| 68.9%| 71.3% 73.2%
amesr MAERA)] 6257] 6691] 6,090] 6550[ 6,706] 6,907] 8,304 8259] 7.458] 6,120 6,343] 8231 83916
> [ # A = | 621%| 64.4%| 60.4%| 64.0%| 65.5%| 68.7%| 79.7%| 82.1%| 71.8%| 58.8%| 69.4%| 80.3% 68.9%
) HERRU-2HERE ARFAEYK THAEE HESHU - L HERE ARNFAE —— BHAFE
12000 DRHSEE 100% SHSERE
SHEFE —o- BHIORE
10000 I 80% A \'/./L
8000 I 60% - . vl
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4000 I ' 40%
2000 I I I I 20%
. AU U0 RN Wl
4R 5A 6A 7R 8ARA 9RA 108 11A 12 1A 28 38 4 5HA 6H 7R 8H 9ARA 10R 1A 12B 1H 2R 3AH
HERR IV — AR #R 45 5H 68 78 8h 98 108 118 128 18 2R 35 &5t
o304 GIEE 0N
&5 FABEBB(A) 331~ it 168 168
aHsEE (TR R6.3.31~ FTALRLMN 79.8%| _ 79.8%
amesg PMBERA| 2752 3126] 2527 2377] 2649] 3101 3711[ 3467] 2911 2504 2571] 3635[ 35331
= | #F A = | 56.1%| 63.3%] 51.3%] 50.2%| 56.2%| 64.3%| 75.8%| 74.8%| 61.5%| 50.6%| 60.1%| 73.9% 61.5%
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BHERECERE AR AR (FBE-Ws)

HERIEV — e e 48 5H 65 78 8H 9B 107 1A 128 18 2H 3R &t
srams PMER)[ 2001 2,016 2368 2,336 3,105| 2,138 3744 4004| 3426| 2154| 2813| 4152] 35337
T = [ # B % | 46.0%| 60.2%| 50.9%| 48.9%| 65.5%| 49.0%| 78.8%| 88.5%| 73.6%| 47.9%| 66.0%| 89.1%|  63.8%
srmome PMERA)| 3280 3828 3374| 3210 3422 3731 4309| 4054 3655 899 U oo~ 80 | 33,842
T = [ # B %= | 71.7%| 80.4%| 74.3%| 67.4%| 77.4%| 80.4%| 90.5%| 87.3%| 75.0%| 72.0%]|| **®* [ 47.6%|  78.0%
srmeme PMER)| 1966 | 2730 2.462] 2575 20952 2794 3652 3350 3266 2611 2,654 3722 34,743
T = [ # B %= | 401%| 55.1%| 50.0%| 54.4%| 62.6%| 57.9%| 73.9%| 68.9%| 62.9%| 50.1%| 56.8%| 73.8%|  58.9%
A
() HEGSU-—HEBE ARRREL ;i:ﬂgzﬁ HEGRU—HEBEKR ARMAE +;:Sg§§
el 32, Iz
5,000 BSF6ERE 100% —o— SHIGEE
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1,000 g 20%
0 I 0% e
48 5H ©6RA 7R 8H 9AR 10H 11RA 12 1A 2H 3A 48 5H 6H 7R 8H 98 108 11RA 128 1A 28 3A
EEBRU — L 47 58 68 78 8A 98 108 | 118 [ 12H 18 2H 3A S&t
rams AERO| 1685 2138 1739 1,900 3,076 | 2,360 | 2,776 | 3586 | 2720| 2052 | 2486| 4,118] 30,645
I = [ # FB % | 37.0%| 44.2%| 37.3%| 39.8%| 64.8%| 54.1%| 58.5%| 77.3%| 58.8%| 45.6%| 58.2%| 87.1%| _ 55.3%
srmome PABERO| 2371] 3261] 3200 3306 3812 3806 4483| 4111 4106| L1144 [T o o 33,690
T = [ # B % | 51.8%| 685%| 71.2%| 69.5%| 86.2%| 82.0%| 94.2%| 90.0%| 84.3%| 91.7%| | = 77.9%
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